

没爆粗口,只谈决心。以下这句金光闪闪的表态来自于正在热播的剧集《大丈夫》。以此类推,本版其他句式皆为虚拟,敬请一笑了之。现代都市题材电视剧《大丈夫》2月16日登陆北京卫视、安徽卫视、东方卫视和浙江卫视,目前正在黄金档热播。李小冉出演叛逆火爆的杂志社女主编顾晓珺,与大自己20岁的欧阳剑(王志文饰)展开轰轰烈烈的恋情,两人在剧中的台词被网友们奉为追求真爱的典范。

只要真心相爱 年龄算个屁啊

顾晓珺她说

- “这都什么年代了,只要两个人真心相爱,性别都不是问题了,年龄算个屁啊!”
- “孙中山和宋庆龄相差27岁,十年聚首,胜过人间无数。鲁迅和许广平相差17岁,十年携手共艰危,相濡以沫亦可哀。张学良和赵一荻相差12岁,徐悲鸿和廖静文相差28岁。我就想跟我爱的人在一起,而不是做别人眼中的般配夫妻。”
- “人一辈子能轰轰烈烈爱几次,若是无缘,多少人近在咫尺也不会相互看一眼,更不会相识相爱。只要跟自己认定的人在一起,哪怕只有十年的好日子也值了。欧阳剑,老天让我认识你一定是有原因的,我不会轻易放弃!”

欧阳剑他说

- 面对顾晓珺之父,也就是自己的岳父,说:“第一,晓珺是我的女人,请你不要为难她;第二,作为晓珺的父亲你有知情权,但我没有听从你意见的义务;第三:我可以原谅你的冲动,但是请你不要侮辱我。”



只要体质过硬,大肚熬夜算个屁啊

《小时代3》正在加紧拍摄,近日某个下雨的凌晨,杨幂被拍到在路边追赶出租车的照片,身着白色短裙、裹着单薄外套、手提雨伞的她惹得粉丝阵阵怜惜。

- “敬业很重要,但身体和孩子更重要啊!”
- “有孕在身还玩刺激呢?”
- “这是戏里安排的追车戏吧!”
- “妈妈你这么拼命,肚里的宝宝知道吗?”



只要感情尚好,谣言算个屁啊

“我没有看,我想没人会信,大家不知道我丈夫多好!我不需要讲出来。记者那么过分离谱,要收敛,我当过记者,明白身上有职责,但不可那么过分。”陈慧珊为“家暴”一说辟谣。日前有香港媒体爆料指陈慧珊“因家暴受伤”,陈慧珊前日与蔡少芬一起为《烛光晚餐》节目录影,左边眉角贴着胶布。她详述了受伤经过,说因女儿骑自行车,她到车上拿头盔、护膝时不小心头撞向未打开的车门受伤的,不知怎么就被传成了“家暴”。她还说,止血后,丈夫要她到医院,还找了整形外科医生为她缝针。

只要身边还是你,发型算个屁啊

“哈利·波特你变成斯内普教授,罗恩还不知道吧!”25日,《哈利·波特》系列中的“哈利”、“罗恩”的扮演者丹尼尔·雷德克里夫和鲁伯特·格林特在某颁奖典礼后台重聚。丹尼尔一头飘逸蓬松的长发,让外媒吃了一惊,调侃他像片中的斯内普教授。

- “怎么变成老坛酸菜面了!”

- “还是罗恩好……”

- “哈利这是要向喜剧方面发展吗?”

- “这顶假发在哪儿买的啊?”

- “斯内普教授梳的明明是中分好不好!”

南都供稿

